

प्रेस-नोट

पूर्णियाँ 22 मई। जिला स्वीप कोर कमिटी की बैठक आज दिनांक 22.05.2015 को अपराह्न में समाहरणालय सभा कक्ष में उप विकास आयुक्त-सह-अध्यक्ष जिला स्वीप कोर कमिटी की अध्यक्षता में आयोजित की गयी। बैठक में उप विकास आयुक्त सहित स्वीप कोर कमिटी के निम्न सदस्य उपस्थित हुए। श्री अजय कुमार ठाकुर, नोडल पदाधिकारी, (निर्वाचन)-सह-जिला जन संपर्क पदाधिकारी, जिला प्रोग्राम पदाधिकारी-सह-वरीय उप समाहर्ता, श्री राजेश कुमार, श्री रामलाला प्र०, उप निर्वाचन पदाधिकारी, जिला समन्वयक, नेहरू युवा केन्द्र जिला शिक्षा पदाधिकारी, समन्वयक, जिला साक्षरता मिशन, जीविका के पदाधिकारी, अवर निर्वाचन पदाधिकारी, श्रीमती स्वैता कुमारी एवं सभी बाल विकास पदाधिकारी, पूर्णियाँ।

बैठक में सभी उपस्थित सदस्यों एवं अन्य पदाधिकारियों को जिला स्वीप कोर कमिटी के गठन एवं उसके कार्यों के संबंध में विस्तार से चर्चा किया गया तथा निर्वाचक नामावली के संशोधन एवं प्रमाणीकरण के संबंध में आयोजित होने वाली विशेष कैंप दिवस दिनांक 24.05.2015 एवं 07.06.2015 को सफल बनाने हेतु कार्य योजना के संबंध में जानकारी उपलब्ध करायी गई।

भारत निर्वाचन आयोग के द्वारा दिए गए निदेश के आलोक में निर्वाचक नामावली को शत प्रतिशत शुद्ध एवं प्रमाणिकता प्रदान करने हेतु सभी योग्य नागरिकों को मतदाता सूची में नाम प्रविष्ट होना है। इसके लिए मतदाताओं को जागरूक करने के लिए व्यापक प्रचार प्रसार करना है। ओडियो/विडियो, पोस्टर, होर्डिंग्स/फ्लैक्स के माध्यम से, बच्चों द्वारा प्रभात फेरी नुक्कड़ नाटक, अनु०जाति एवं अनु०जनजाति तथा अल्पसंख्यक एवं कमजोर वर्ग के टोलों/वार्डों में महिलाओं की विशेष बैठक आयोजित कर, ऑगनबाड़ी सेविका द्वारा अपने अपने पोषक क्षेत्र में महिलाओं को घर घर जाकर जागरूक करना, साक्षरता मिशन से जुड़े सभी प्रेरक एवं वॉलेन्टियर के द्वारा लोगों को प्रोत्साहित एवं जागरूक कर, बी०एल०ओ० की उपस्थिति मतदान केन्द्रों पर सुनिश्चित करना, प्रत्येक स्तर के पदाधिकारी द्वारा गहन पर्यवेक्षण एवं मार्ग दर्शन करना एवं सभी राजनैतिक बी०एल०ए० की सहभागिता सुनिश्चित करना इत्यादि।

उपरोक्त सभी वर्णित कार्यों के द्वारा यह सुनिश्चित करना है कि सभी योग्य मतदाता की नाम की प्रविष्टि निर्वाचक नामावली में दर्ज करने में शत प्रतिशत सफलता प्राप्त हो। इस कार्य हेतु सभी निर्वाचक निबंधक पदाधिकारी, सभी सहायक निर्वाचक पदाधिकारी को पूर्व से ही सभी संसाधन उपलब्ध कराते हुए सभी आवश्यक निदेश दिए जा चुके हैं। सभी सिनेमा घरों एवं केबुल पर इसके व्यापक प्रचार प्रसार हेतु ओडीओ/बीडीओ सीडी भेजे गए हैं। उपयुक्त स्थान पर होर्डिंग/फ्लैक्स लगाए जा रहे हैं। जिले से लेकर पंचायत स्तर के सभी पदाधिकारी/कर्मियों को निदेश दिया गया है कि विशेष अभियान दिनांक 24.05.2015 एवं 07.06.2015 के दिन सभी महादलित के टोलों में एवं विशेष कर युवा एवं महिलाओं में जागरूकता के लिए विशेष प्रयास किये जाएं।

जिला पदाधिकारी द्वारा भी एक महादलित टोला में विशेष जागरूकता कैंप में भाग लिया जाएगा।

सभी राजनीतिक दलों के सक्रिय कार्यकर्ता/पदधारकों, समाज सेविकों, बुद्धिजीवियों, युवाओं, गैर सरकारी संस्थाओं, महाविद्यालयों, स्कूलों, सरकारी एवं गैर सरकारी संस्था के कार्यपालक पदाधिकारी से अपील की जाती है कि लोकतंत्र को मतबूती में अपनी सहभागिता के लिए सभी नागरिकों को प्रोत्साहित एवं जागरूक करे कि वे विशेष कैंप के दिन अपने निर्धारित मतदान केन्द्रों पर जाकर अपना नाम दर्ज करवाने, विलोपन करवाने, संशोधन करवाने या स्थानांतरण कराने हेतु विहित प्रारूप 6.7.8 एवं 8(क) जरूर भरे। साथ ही जिनका नाम पूर्व से मतदाता सूची में दर्ज है वैसे मतदाता अपना आधार कार्ड नं०, मो०नं०, ईमेल बीएलओ के पास आवश्यक रूप से मतदान केन्द्र में जाकर बीएलओ को निर्धारित प्रपत्र में अंकित करावे। पुनः सभी प्रबुद्ध नागरिकों से अपील किया जाता है कि अपना नाम दर्ज करवाने के साथ-साथ कम से कम एक अन्य मतदाता को जरूर प्रोत्साहित कर मतदान केन्द्र तक लेकर जाये।

अंत में सभी निर्धारित विंदुओं का शत प्रतिशत अनुपालन सुनिश्चित कराने के निदेश के साथ बैठक समाप्त की गयी।

जिला जन संपर्क पदाधिकारी,
पूर्णियाँ